

秒 医卫

气温回升明显 疾控机构提示科学预防流感

春季到来,多地气温回升明显、昼夜温差较大,容易引发感冒、流感等呼吸道疾病。疾控机构流感监测显示我国多地出现流感活动水平上升。中国疾控中心3月8日发布甲型流感健康提示,提醒做好个人防护,保持环境卫生,加强集体单位健康监测,尽快接种流感疫苗是科学预防甲型流感的有效举措。

北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强表示,春季昼夜温差大、天气多变,是呼吸道传染病多发期。其中甲型流感是由甲型流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病,传染性较强、持续时间长,症状比普通感冒重,发热和全身症状明显。

根据中国疾控中心健康提示,患者在出现流感症状后,建议居家充分休息,保持房间通风,多喝水,饮食应当易于消化和富有营养。同时,尽量减少与他人接触。如果出现持续高热,伴有咳嗽、呼吸困难的、神志改变、严重呕吐与腹泻等状况,要及时就诊。

秒 体育

中国将举办 巴黎奥运会排球资格赛

国际排球联合会8日宣布,中国和其他三个国家将在今年9月举办巴黎奥运会排球资格赛。

中国、日本和波兰将在9月16-24日举办女排奥运资格赛,中国、日本和巴西将在9月30日-10月8日举办男排奥运资格赛。资格赛分组将于本月17日在瑞士洛桑的抽签大会上决定,国际排联也将全球直播这次抽签仪式。

根据国际排联的规则,男排和女排各自世界排名前24位的队伍可以参加奥运会资格赛。他们将各分三个小组,每组前两名直接得到巴黎奥运会门票。因此,这次资格赛男排和女排各自将产生6个巴黎奥运会参赛名额。

巴黎奥运会排球比赛男女各有12支球队参赛。除去东道主法国已经获得的一个名额,剩下的男、女各5个名额将依据2024年世界排球联赛分站赛之后的世界排名分配。

秒 科技

美研究人员称 开发出室温超导材料

美国罗切斯特大学8日表示,该校研究人员研发出一种在室温和相对较低压力条件下表现出超导性的材料,这被认为是一项历史性突破。但这一研究成果能否得到认可,还有待于后续其他研究组的重复验证。

罗切斯特大学在其网站发文称,该校机械工程及物理学与天文学系副教授兰加·迪亚斯率领的研究团队研发出的这种超导材料由氮、氢和镱组成,它在约20.6℃的温度和10千巴(相当于标准大气压的1万倍)的压力下表现出超导性。该研究8日发表在英国《自然》杂志上。

罗切斯特大学介绍,该校研究人员创造了一种由99%氢气和1%氮气组成的气体混合物,将其放入装有纯镱样本的反应室中,让这些混合物在约200℃的温度下反应两到三天。当混合物在金刚石砧中被压缩时,颜色出现变化:其在超导状态开始时,颜色从蓝色变为粉红色,然后变为亮红色的非超导金属态。

秒 财经

2月份CPI和PPI同比涨幅回落

国家统计局9日发布数据,2月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1%,涨幅比上月回落1.1个百分点;全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降1.4%,降幅比上月扩大0.6个百分点。国内物价保持平稳运行。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟分析,2月份,节后消费需求回落,加之天气转暖供给充足,大部分鲜活食品价格均有所下降,其中猪肉和鲜菜价格环比分别下降11.4%和4.4%;鲜果、鸡蛋、水产品、牛羊肉和禽肉类价格环比降幅在0.4%至4.3%之间。

非食品价格涨幅有所回落。2月份,非食品价格同比上涨0.6%,涨幅比上月回落0.6个百分点;环比由上月上涨0.3%转为下降0.2%。非食品中,大部分服务价格节后出现季节性回落,其中飞机票、交通工具租赁费和旅游价格环比分别下降12%、9.5%和6.5%,电影及演出票、美发、家庭服务、宠物服务等价格环比降幅在1.7%至5.6%之间。

据测算,2月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%,涨幅比上月回落0.4个百分点。我国工业消费品以及服务消费价格保持稳定。

从工业生产者价格看,2月份,工业企业生产恢复加快,市场需求有所改善,PPI环比由上月下降0.4%转为持平。

秒 考古



埃及出土“笑脸”狮身人面像

埃及有关部门日前宣布,在距离首都开罗约500公里的哈索尔神庙附近发现一尊可能属于一位罗马皇帝的“带着两个酒窝微笑着的”狮身人面像。

埃及旅游和文物部在一份公报中指出,这尊石灰岩狮身人面像是在“一处两层墓穴内部的拜占庭式池子之中”发现的,旁边是一座“刻有古埃及世俗体文字和象形文字的罗马石碑”。

公报称,这块石碑的内容尚未被破译,无法揭示皇帝的确切身份。根据负责挖掘的埃及团队说法,这位皇帝可能是“罗马皇帝克劳迪乌斯”。

埃及最近几个月有了多项重大考古发现,这些发现主要集中在塞加拉陵墓。

秒 发现

水生微生物有复杂的光能转换机制

以色列理工学院日前发表声明说,该校研究人员参与的一项研究发现,许多水生细菌等微生物的光能转换机制比以前所知的要复杂得多。相关论文已发表在英国《自然》杂志上。

声明说,植物通过光合作用会生成高能量的三磷酸腺苷分子,将光能转化为新陈代谢可利用的化学能。与此类似,一些生活在见光水体中的细菌也可合成三磷酸腺苷转化光能,但这个过程并不像之前想象的那么简单。

声明说,视紫红质是细菌用来产生三磷酸腺苷的光驱动“质子泵”,可将光能转化为化学能,而视紫红质由可吸收光线的视黄醛分子所激活。视黄醛吸收绿光,而另一种叫作“捕光天线”的类胡萝卜素分子,能够接收到一些视紫红质无法利用的紫蓝色光,并将能量转移到视紫红质分子,从而增加视紫红质所产生的能量。

研究发现,生活在海洋和湖泊水体浅表层的细菌中,有一半含有视紫红质分子,而“捕光天线”分子仅在两种罕见的细菌中发现。研究认为,能够吸收蓝光是一种生存优势,因为蓝光能渗透到水下更深处。而类胡萝卜素在自然界中广泛存在。那么有可能还有更多会利用“捕光天线”的细菌未被发现,或者利用类胡萝卜素探索细菌能量供应的新途径。总之,这些“捕光天线”分子可能对全球湖泊和海洋中视紫红质的光营养以及整个食物链产生影响。

(本版稿件均据新华社)

秒 两岸

国台办回应台方宣布 恢复部分两岸直航航点

国台办发言人马晓光9日表示,我们注意到,在2月1日大陆方面提出优先恢复广州等16个两岸直航航点建议后,台陆委会3月9日公布“恢复两岸空运客运航点之规划”,符合全面恢复两岸空运客运直航的需要。

有记者问:台陆委会等相关部门9日表示,10日起恢复部分两岸直航航点。对此有何评论?马晓光作上述表示。

马晓光说,要和平、要发展、要交流、要合作是两岸同胞共同心声,两岸直航航点复航有利于两岸人员往来、促进交流交往。希望台湾方面顺应民意,尽快推动两岸空中直航、海上直航及“小三通”全面正常化,增进两岸同胞福祉。

中国体育彩票

7位数第 **23033** 期:
8 5 5 1 5 7 1

排列3/排列5第 **23058** 期:
6 9 3 3 0

★ 大乐透奖池: **6.67亿**
● 7位数奖池: **8960万**
★ 7星奖池: **2.86亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D游戏6000万元 派奖火热开启

活动自2023年3月10日(2023059期)起,预计持续派奖40期。活动期间,单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元,单注组选三奖金由346元提升至460元,单注组选六奖金由173元提升至230元,单注1D奖金由10元提升至14元,单注2D奖金由104元提升至140元。此次活动资金共计6000万元,促销期间,若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若促销最后一期,促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

福 彩 开 奖

双色球 第2023026期
01 18 26 30 31 33 03

福彩3D 第2023058期
7 6 7

15选5 第2023058期
03 04 09 11 12

以福彩正式开奖公告为准